
 

 

 Протокол 
№  

 
 
 

 
 

гр. София,  13.10.2022 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Трето отделение 61 състав, 

в публично заседание на 13.10.2022 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Маргарита Немска  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Ирена Йорданова и при участието на 
прокурора Десислава Кайнакчиева, като разгледа дело номер 5141 по 

описа за 2021 година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе 
предвид следното: 

 На именното повикване в 10,57 ч. се явиха: 

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ – „Айкън електроникс“ ЕООД – редовно уведомен, се 

представлява от адв. Х., с пълномощно по делото. 

 

ОТВЕТНИКЪТ – Директор на Дирекция „ОДОП“ при ЦУ на НАП - С., редовно 

уведомен,  Не се явява, не се представлява. 

 

СГП – редовно призована, прокурор К.. 

 

СТРАНИТЕ /поотделно/ - Да се даде ход на делото. 

 

СЪДЪТ  

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО. 

 

ДОКЛАДВА постъпила молба от адв. Х. от 04.082022 г. с приложени писмени 

доказателства към нея, а именно кореспонденция по имейл със служител от 

белгийската приходна администрация, която е извършила корекция относно H. L. и 

потвърждава, че са отразени в белгийска V. система. 

 

Адв. Х. – Моля да се приемат доказателствата. Представям аналогични със служители 

на нидерландската данъчна администрация, които потвърждават извършените 

корекции. Освен електронната кореспонденция представям и извлечение от тяхната V. 

система и официално удостоверение, подписано и подпечатано от служители. 



Прокурорът – Да се даде възможност на ответника да изрази становище по 

представените писмени доказателства свързани с чужди данъчни органи и следва да 

имат и съответната информация в тази връзка. 

 

По доказателствата, съдът  

 

ОПРЕДЕЛИ: 

 

 ПРИЕМА представените писмени доказателства по опис с молба от 04.08.2022г 

от адв. Х.. 

 

ПРИЕМА представените днес писмени доказателства по опис представени с нарочна 

писмена молба от адв. Х.. 

  

Съдът намира, че искането на представителя на СГП е основателно и следва да се 

предостави възможност на ответника да се запознае с приетите писмени доказателства 

относно извършени корекции от служители на чужди данъчни администрации в Н. и 

Б., в срок до следващо с.з  

 

Адв. Х. - Нямам други искания. 

Прокурорът – Нямам доказателствени искания. 

 

СЪДЪТ НАМИРА, че делото не е изяснено от фактическа и правна страна, и предвид 

предоставената възможност на ответника за изразяване на становище намира, че 

делото следва да се отложи за друга дата,  поради което 

 

ОПРЕДЕЛИ: 

 

ОТЛАГА и НАСРОЧВА делото за 24.11.2022 година от 10,15 часа, за когато страните, 

редовно уведомени от днешното съдебно заседание.  

ДА СЕ ИЗПРАТИ на ответника препис от молбата от 13.10.2022г., ведно с 

приложените писмени доказателства за становище. 

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 11,07 часа. 

 

СЪДИЯ: 

СЕКРЕТАР: 
  
 
 


